



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST



PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)

## ZÁPIS Z KULATÉHO STOLU MAS ZNOJEMSKÉ VINAŘSTVÍ

V RÁMCI PROJEKTU OP LZZ MAS JAKO NÁSTROJ SPOLUPRÁCE OBCÍ PRO  
EFEKTIVNÍ CHOD ÚŘADŮ CZ.1.04/4.1.00/B6.00043

**Název MAS:** Znojemské vinařství, z.s.

**Místo konání:** Vinařství Dobrovolný, Nový Šaldorf-Sedlešovice

**Datum a čas:** 3.9.2015, 10:45

**Přítomni:**

Za realizační tým projektu včetně externího dodavatele odborných výstupů projektu:

Bc. Michaela Augustová, Bc. Alžběta Nesnídalová, DiS., Ing. Hana Zvariková, Mgr. Gustav Charouzek, Mgr. et Mgr. Jakub Lysek

Z cílové skupiny: zástupci obcí MAS, dle prezenční listiny

**Zápis:**

Představení kulatého stolu II. si vzal pan Mgr. Gustav Charouzek, kdy představil program, který všichni zúčastnění schválili. Zapisovatelkou byla Ing. Hana Zvariková a ověřovatelka zápisu byla Ing. Barbora Arndt.

Další bod prováděl Mgr. et Mgr. Jakub Lysek z Univerzity Palackého v Olomouci, kdy měl prezentaci dosavadních výsledků projektu SMS. Mgr. et Mgr. Lysek hovořil o výstupech, do kterých se řadily studie, metodika spolupráce obcí, koncepční návrh legislativních řešení pro efektivní fungování obcí a v neposlední řadě zmínil zásobník dobré praxe. V jeho prezentaci byla ukázána mapa zapojených MAS do projektu. Poznatkem projektu bylo, že MAS nezdůrazňuje spolupráci obcí. Starosty a veřejnou správu trápí administrativní zátěž. V projektu bylo zařazeno 5 témat – protipovodňová opatření, školství, odpady, doprava a zaměstnanost. MAS by měli začlenit dodatek do Strategie komunitně vedeného místního rozvoje. Dle Mgr. et Mgr. Lyska je MAS lepší nástroj pro spolupráci obcí než ORP. Dále řekl, že naše MAS má velký počet DSO. Z dotazníkového šetření bylo výstupem, že by starostové uvítali koordinátora na vzdělávání starostů, pomoc s byrokracií. Právní analýza směřující na MAS, které nejsou definovány, kdy by bylo řešením, dát je do zákona o obcích. Dále z kulatých stolů II. vyplynulo, že starostové obcí a měst nejsou spokojeni se zadáváním

veřejných zakázek. Měla by být snaha o sjednocení komunitně vedeného místního rozvoje. Také by byla vítána změna zákona o odpadech – přerušení působnosti. Úlohou Místní akční skupiny je zprostředkovávání dotací, dotační poradenství apod.

A dále byla probrána již zmíněná témata (zaměstnanost, vzdělávání, odpady, doprava, protipovodňová opatření). Na daná témata byly ukazovány příklady.

Téma zaměstnanost, kde projektem bylo sdílení veřejně prospěšných prací, které uskutečnila MAS Brdy-Vltava. Téma vzdělávání bylo s projektem „Příběhy vašich kronik“, kde bylo cílem posílit vztah k regionu mezi školáky. Na projektu se podílelo více místních akčních skupin. Dalším projektem na téma vzdělávání byl projekt „WOSA“, kdy projekt byl zaměřený na participaci studentů na občanské společnosti – šlo o to, aby se neodstěhovali do měst. Téma odpady bylo zaměřeno na MAS, která by měla vytvořit s.r.o. s obcí (provoz zařízení, rozdání nádob na kompost, sběrné dvory). Téma doprava byla zaměřena na znovuobnovení železnice, nákup autobusů na svoz dětí do školy. Mgr. et Mgr. Lysek ještě rozdál dotazník starostům, který si následně vybíral.

Dalším bodem v programu byla prezentace výstupu MAS Znojemské vinařství, kdy se jednalo o Strategii spolupráce obcí, již samotný Dodatek ke strategii MAS. Dodatek prezentovala Bc. Michaela Augustová z MAS Znojemské vinařství. Nejdříve hovořila krátce o Sdružení místních samospráv a dále se zaměřila již na výstup samotného Dodatku strategie MAS. Starostové byli seznámeni s jednotlivými cíly a opatřeními. Dále Bc. Augustová řekla o Paktu spolupráce a partnerství a přečetla daný text k Paktu spolupráce. O paktu spolupráce bylo hlasováno a všichni byli pro, až na dva členy, kdy jeden byl proti a jeden se zdržel hlasování. Jako další bod bylo představení aktualit z nových operačních programů, který prezentoval Mgr. Gustav Charouzek, který seznámil starosty s možnostmi čerpání z IROP a PRV. Starostové se ptali na různé věci, na co lze čerpat apod. Takže vznikla diskuze na možné projekty, které půjdou a nepůjdou čerpat. V PRV se naši starostové dozvěděli, že z daného programu bude nejvíce prostředků pro zemědělce, ale přes MAS půjdou pro starosty také zajímavé projekty. O programu IROP Mgr. Charouzek řekl projekty, na které budou moci starostové čerpat. Opět zase byly vznášeny dotazy na Mgr. Charouzka, který na dotazy odpovídal.

Mezi poslední bod se řadily aktuální problémy obcí, které mohli starostové napsat na papír, který dostali v deskách od MAS.

### Výpis usnesení:

Přítomní starostové obcí z území MAS Znojemské vinařství berou na vědomí Strategii spolupráce obcí v MAS Znojemské vinařství a ukládají manažerovi MAS jeho nezbytnou finalizaci před schválením výkonným orgánem MAS Znojemské vinařství.

Přítomní starostové obcí z území MAS Znojemské vinařství schvalují znění Paktu spolupráce a partnerství v MAS Znojemské vinařství v následujícím znění:

*„My, zástupci obcí v MAS Znojemské vinařství tímto deklaruujeme, že budeme spolupracovat na obnově a rozvoji svého regionu. K tomuto nám bude sloužit Strategie spolupráce obcí. Naším cílem je zlepšení chodu obecních a městských úřadů a vzájemné partnerství veřejné správy s neziskovým a podnikatelským sektorem v místní akční skupině Znojemské vinařství“.*

**Fotodokumentace:**

